

С 12 апреля по 12 мая 2016 года в муниципальном образовании «Темкинский район» Смоленской области проходил проект «Светлая седмица», в котором принял участие коллектив учителей и обучающихся МБОУ Кикинская муниципальная основная общеобразовательная школа. В рамках этого проекта на территории Кикинского сельского поселения школой был организован и проведен целый ряд мероприятий.

При поддержке социального партнера школы АБНО Центр социального развития и самопомощи «Перспектива» (г. Москва)

в помещении Кикинского КДЦ состоялся весенний праздник по пасхальным мотивам «Воскресение природы». На это театрализованное представление собрались не только кикинские дети и их родители, а также дошкольники и школьники из деревень Дуброво и Селенки.

Начался праздник с традиционного мастер-класса, на котором дети под руководством опытных педагогов раскрашивали пасхальные яйца и изготавливали из разноцветной бумаги и картона пасхальные подарки: поздравительные открытки, подставки-курочки для яиц, гирлянды и композиции из цветов. Работа в Творческой мастерской была настолько увлекательной, что вскоре к детям присоединились родители и другие присутствующие взрослые (верхнее правое фото).

Под звуки живой музыки дети и взрослые проследовали из мастерской в зрительный зал.

«Светлая седмица» в Кикино

Все дети несли раскрашенные яйца и пасхальные подарки, изготовленные собственными руками. По сюжету спектакля – это будут их дары Ангелу-Солнцу.

В ходе театрализованного представления Вера, Надежда и Любовь пытались возродить по-

кликнувшись на призывы людей о помощи, смогли победить великанов, олицетворяющих Зло.

В зрительном зале находи-

горшок с прекрасным цветком для украшения пасхального сада. Затем юный садовник сеял семена пшеницы в горшочек с землей



сле долгой зимы пасхальный сад, чтобы тот наполнился благоуханием цветов, пением птиц и радостными детскими голосами. Но злые великаны Холод, Тьма и Туман мешали женщинам посадить цветы. И только Солнце, от-

лось более 40 детей. Каждый ребенок принял участие в спектакле, получив возможность попробовать себя в роли садовника. На сцене у входа в импровизированную пещеру он оставлял свои дары, а Ангел давал ему взамен

и бережно поливал их. Горшочек с пшеницей и свечой ребенок забирал с собой. Тем самым ребенок как бы брал новую жизнь из пасхального сада в мир земной. Ухаживая за посеянными золотыми зернами пшеницы, дети смогут проявить свою заботу о хлебе нашем насущном.

В конце спектакля все присутствующие произнесли слова: «В свете Солнца живет Любовь! Любовь дает Жизнь! Свет указывает нам путь! Христос воскрес! Воистину воскрес!».

Заключился праздник по пасхальным мотивам чаепитием с различными сладостями для всех гостей (сцена из спектакля Воскресение природы) - нижнее фото).

ве «К добру через книгу» для детей из двух семей, оказавшихся в трудной жизненной ситуации, были собраны книги и альбомы с картинками для раскрашивания.

В рамках акции «Принеси добро» обучающимися были изготовлены сувениры, которые затем были вручены ветеранам и другим пожилым людям деревни Кикино (левое верхнее фото).

В рамках акции «Наши дети» в школе состоялась выставка детских рисунков «Пасхальные узоры». Эти рисунки украсили аудиторию, в которой проходили открытые общешкольные мероприятия – Урок доброты и познавательно-игровая программа «Посели добро в своем сердце». На эти мероприятия были приглашены родители и члены семей обучающихся, а также ветераны и Почетные граждане Темкинского района, проживающие в Кикино.

В ходе Урока доброты на большом экране демонстрировались фрагменты из старых отечественных мультфильмов. На примере показанных фрагментов дети пытались ответить на вопрос: «Что такое добро?» и вместе со взрослыми обсуждали ситуации, в которых оказались герои мультфильмов. А в конце был сделан вывод: добро проявляется через добрые дела, которые люди делают искренно и бескорыстно.

Хочется отметить тот факт, что в мероприятиях «Светлой седмицы» приняли активное участие все обучающиеся МБОУ «Кикинская МООШ». А это значит, что все дети получили мощный эмоционально-положительный импульс для формирования своего жизненного опыта с учетом национальных традиций милосердия и сострадания. Ведь именно эти качества лежат в основе общечеловеческих ценностей.

Демина М.В., старшая
вожатая МБОУ
Кикинская МООШ